

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ JAROVCE

TEL.: 0903999617 e-mail: ba-jarovce@ba.ecclesia.sk

DVADSIATY ŠTVRTÝ týždeň v Cezročnom období 16. 9. – 22. 9. 2024

<i>Deň a dátum</i>	<i>Liturgický deň</i>	<i>Čas</i>	<i>Úmysel</i>
Pondelok 16. 9.	Sv. Kornela, pápeža, a Cypriána, biskupa, mučeníkov, spomienka	7.00	Za duše v očistci
Utorok 17. 9.		18.00	+ Ján a Alžbeta Schmögerovi, dcéra Alžbeta, + rodičia z oboch strán a ostatní + členovia rodiny <i>chorv.</i>
Streda 18. 9.	Jesenný kántrový deň - Pod'akovanie za úrodu	18.00	+ Jozefína a Vojtech Pupákoví a + František a Ľudovít Backoví
Štvrtok 19. 9.	<i>Sv. Januára, biskupa a mučeníka, l. s.</i>	17.30 18.00	Adorácia + Anna a František Harrer, rodičia a súrodenci
Piatok 20. 9.	Sv. Andreja Kima Taeonga, kňaza, Pavla Chonga Hasanga, a spoločníkov, mučeníkov	18.00	+ syn Ján a jeho rodičia
Sobota 21. 9.		18.00	
Nedeľa 22. 9.	DVADSIATA PIATA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	9.00 10.30	Za Farníkov + Andrea Pupáková (10. výročie) <i>chorv.</i>

* **Detské sv. omše:** Srdečne pozývam školskú mládež, deti prvoprijímajúce z tohto roku a tie, ktoré chcú pristúpiť k prijímaniu budúci rok na detské sv. omše, ktoré **budú bývať v piatky o 18.00 hod. Začneme 4. októbra 2024, na spomienku sv. Františka z Assisi. Tešíme sa na vás!**

* **Prvé sv. prijímanie:** Začína sa prihlasovanie detí na prvé sv. prijímanie v Jarovciach. V našej farnosti sa **žiaci tretieho ročníka základnej školy a starší žiaci** môžu pripravovať na prijatie prvého sv. prijímania. Slávnosť sa zvyčajne koná v mesiaci máji.

Tí rodičia, ktorí chcú, aby ich dieťa pristúpilo v našej farnosti k prvému sv. prijímaniu, nahlásia túto svoju žiadosť tak, že si od pani katechétky v škole, či priamo z kostola alebo sakristie, vezmú **prihlášku**. Podľa priložených inštrukcií ju vyplnia a vyplnenú **Žiadosť o udelenie prvého sv. prijímania** do **6. októbra 2024** cez pani katechétku v škole alebo priamo zašlú do farnosti. Po tomto termíne začnú farské katechézy, čím sa ukončí prihlasovanie.

* **Birmovka: Spoločné stretnutie oboch skupín sa uskutoční v sobotu 21.9. o 19.00 v kostole. Sv. birmovania** sa v našej farnosti bude vysluhovať **v sobotu 12. októbra 2024 o 10.00.**

* **Premietanie filmu:** Srdečne vás pozývame na premietanie dokumentárneho filmu **Na ceste k dokonalosti** o blahoslavenom **Jánovi Havlíkovi**. **Premietanie sa uskutoční v piatok 20. septembra 2024 o 19.00 vo farskom kostole sv. Mikuláša v Jarovciach.** Vstup je voľný.

* **Pozvanie k službe:** V novom školskom roku **pozývam chlapcov, ktorí by chceli miništrovať** a tak slúžiť pri Pánovom oltári. Starší miništranti ich radi zaučia. **Najbližšie miništrantské stretko bude v nedeľu 6. októbra 2024 po popoludňajšej pobožnosti o 16.00.** Taktiež **pozývam dievčatá, ale aj našich birmovancov, dospelých mužov a ženy, k službe lektora – čítania Božieho slova pri sv. omši a prednášania spoločných modlitieb veriacich.**

* **Pod'akovanie:** Chcem sa srdečne **pod'akovať** všetkým, ktorí ste sa **akýmkoľvek spôsobom zapojili do príprav, slávenia a pomoci počas nedele 8. septembra 2024,** keď z nášho kostola slávil pontifikálnu sv. omšu J. Ex. Mons. Egidius Živkovič v priamom prenose do štátnej chorvátskej televízie. **Nech vám Pán odmení vašu snahu, veľkodušnosť, obetavosť a úžasné nasadenie!**

Oznamy bratislavskej arcidiecézy

* **Zmena ohľadom konania Národnej púte k Sedembolestnej Panne Márii v Šaštíne:** "Na základe výstrah SHMÚ pred nepriaznivým počasím, aby sa

predišlo ohrozeniu zdravia pútnikov, program národnej púte k Sedembolestnej Panne Márii dňa 15. septembra 2024 sa neuskutoční podľa pôvodného plánu. Slávnostná svätá omša v nedeľu, 15. septembra 2024 o 10.30 sa bude sláviť v Bazilike Sedembolestnej Panny Márie. Svätá omša bude vysielaná v priamom prenose vo vysielaní STVR, televízie Lux a rádia Lumen. Zostáva zachovaný duchovný program, plánovaný vo vnútri Baziliky. Zrušený je však program v átriu kláštora pavlínov – Pútnické átrium a tiež služba spovedania v priestore oratória. Upozorňujeme, že kvôli predpokladanému nadmernému podmačaniu pôdy nebude možné využiť dočasné parkoviská, vyznačené na mape areálu. Upozornenie platí aj na pohyb pod stromami v okolí Baziliky Sedembolestnej Panny Márie. Z dôvodu predpovede silného vetra, ktorý môže spôsobiť spadnutie konárov, sa treba tomuto priestoru vyhnúť. **V tomto roku je kvôli nepriaznivému počasiu potrebné, aby sme uprednostnili slávenie nedeľnej svätej omše na slávnosť Sedembolestnej Panny Márie v našich farnostiach a filiálnych kostoloch a duchovne sa spojili so slávením v národnej Bazilike v Šaštíne."**

*** Národný pochod za život v Košiciach:** Na Slovensku sa aj tento rok uskutoční Národný pochod za život. **Konať sa bude dňa 22. septembra 2024 v Košiciach.** Hlavným organizátorom sú pro-life organizácie, záštitu nad podujatím prevzala Konferencia biskupov Slovenska (KBS). Pozvané zapojiť sa sú aj ďalšie cirkvi, spoločenstvá, pro-life organizácie i jednotlivci, ktorí sa stotožňujú s potrebou chrániť ľudský život od počatia po prirodzenú smrť. Viac informácií ohľadom programu tohto podujatia nájdete na plagáte alebo na webovej stránke **pochodzazivot.sk**.

*** Stretnutie mladých: Spolok sv. Vincenta de Paul na Slovensku t'a s radosťou pozýva na Stretnutie mladých,** ktoré sa uskutoční v dňoch **10. – 13. októbra v Bratislave. Čaká t'a inšpiratívny program, ktorý budú viesť mladí ľudia z Filipín.** Spoločne budeme spievať piesne, modliť sa a budovať nové priateľstvá. Nenechaj si ujsť tento jedinečný čas plný radosti a hodnotných zážitkov. Pre prvých 40 prihlásených je doprava, strava, aj ubytovanie zadarmo. **Stretnutie bude prebiehať v angličtine. Pre viac informácií naskenuj QR kód na plagátiku na nástenke v kostole, alebo pozri facebookovú stránku - Spolok sv. Vincenta de Paul na Slovensku. Tešíme sa na teba.**

*** Pozvánka na konferenciu Ako sprevádzať v období dospievania:** Ak chcete lepšie porozumieť dospievajúcim a účinnejšie ich sprevádzať, je tu pre Vás pozvánka na konferenciu, ktorá sa uskutoční v **sobotu 19. októbra v Bratislave.** Podujatie je určené pre rodičov, učiteľov a tútorov mladých a je organizované pod záštitou bratislavského arcibiskupa metropolitu Mons. Stanislava Zvolenského. **Viac informácií a prihlášku nájdete na webovej stránke www.sosformacia.sk** alebo na plagáte.